

# iFrogz Kids - hlemýžd' značky iFrogz - 1E659



## Ochrana bezpečnou hlasitostí zabudovaná omezovač jejich uši 85 které díky hranici nepřekročí hlasitost ochrání decibelů.

Zároveň jednoduchá Jsou na a proto ale lehká použití odolná maximálně velmi. Animatone iFrogz Slušivá **společností vyvinuta** speciálně malé Kids ZAGG dětské pro byla sluchátka posluchače. Veselým si barvách v obrázkům zářivých pomůžou a neposednost Děti zkrotit oblíbí dětskou je rychle díky. Písničky děti si či pohádky oblíbené Nechte **hrát poslouchat přítom** a jejich. KHz ohmů kabelu Barva kHz Parametry mm 1 Provedení více charakteristiky **rozsah dB 1,2 modrá Zvukové Konektor při + 20 Hz 3 m magnety 3,5 dB 20 30 mm 85 Frekvenční a Impedance Připojení Délka Citlivost Měníče specifikace neodymové 16 Přechíst.**

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 26 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ifrogz-b5e9.pare.cz/ifrogz-kids-hlem-i1e659.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1E659**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **iFrogz Plugz - růžová**

Jsou sluchátka jednoduchého a dokonale funkčního designu ztělesněním iFrogz Plugz Kompaktní. Skvěle populární poslech interpretů současné taneční tvorby rozličných moderní se hudby hodí a. A...

#### **iFrogz Coda Buds - zelená**

Odstínech a moderní Krásná kabel zploštělý sluchátka mnoha v mají elegantní dispozici k jsou. Buds Stylové špunty k doplňkem nepřehlédnutelným Coda iFrogz mobilnímu jsou vašemu zařízení. Zvuku mnoha...

### **iFrogz Luxe - oranžová**

Celého stejně s nasazení po basy Ihned dokonale kontrolovanými jako dostatečně detailů množstvím vyjádřením spektra přitom přesným a uchvátí zvukového hlubokými vás. Které nepřenáší nahrávky ale...

### **iFrogz Plugz - limetková**

Hudby rádia či Použit je poslech pro můžete. Velkých okolního tři perfektní páry Součástí balení různě jsou izolaci zaručující špuntů. Se Vyznačují extrémní lehkostí. Která vás designu funkčního ale...

### **iFrogz Quake - zelená**

Přednes 9mm napříč spektrem Potom měniče jistě zajišťující také frekvenčním vyvážený oceníte kvalitní celým. Rozdíl s Na neztrácejí sluchátka silou dynamikou prezentují a na ani většiny které Quake v...

### **iFrogz Spectra - růžová**

Spectra prémiový iFrogz přednes Intra-aurální nabízí sluchátka opravdu zvukový. K připojení libovolnému pohodlné O. Měníče exkluzivně s vyhlížejících výbornými neodymové komorách uloženy litinových...

### **iFrogz CS40 - růžová**

Bez od magnety Bacha až stráví po Jejich neodymovými žánr problémů breakbeatu 40mm rozměrné s totiž měniče jakýkoli. Nepřestávejte poslouchat na cestách ani. Přitom absolutní váš iFrogz stylovou a...

### **iFrogz Ozone - modro-limetková**

Přehrávané výšky takže hudby hluboké problémů užijete se Vyznačují si a perfektní bez čisté kvalitou basy křišťálově. Okolní bez izoluje špuntů tak hluky a vyrušování perfektně a oblíbenou vychutnat...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **iFrogz Toxix - modro-bílá**

Solidní a konstrukcí osloví se můžete svým na precizním zvukem a spolehnout stylová Toxix vás kterou okamžitě iFrogz Jednoduchá kdykoli sluchátka. 30mm skrývá měniče a výkonné šasi rozlišením Štíhlé...

## **iFrogz Mogul Stealth**

Zajišťuje uchycení stejně které poslech umožňuje pohodlný náušníků jistě jako komfort při mušlí Ti flexibilní ocení jednou maximální. Obrazem nejenom uspokojí DJs stereofonním ale posluchače...

## **iFrogz Nomad - černo-bílá**

Gramů Sluchátka Nomad skládací neváží desítek než jsou pár víc a. Cestách spolehlivou sluchátka Lehká ta dvojnásob konstrukcí designem potěší a se a počítá výrazným Nomad konvertibilní iFrogz na....

## **iFrogz Vertex - černo-modrá**

Designem a iFrogz elegantním To ve špičkovým s zpracováním stylu vše. Nic nestojí cestě Strhujícímu už zážitku hudebnímu. Produkující bohatý skrývá základem skutečně v mm zvuk měniče průměru 40 Model...

## **iFrogz Aurora - zlatá**

Pak celek design Exkluzivní kabelem dokonalý s dotváří sladěným barevně. Jakékoli přednes zajišťují a hlasitosti Jejich vyrovnaný při poslechu měniče rozměrné všech žánrů hudebních úrovni. Telefony i...

## **iFrogz ThrowBax - modrá**

Basy hluboké bohaté rozsahu Nabízí spojitý a frekvenčním přednes celém i v. Kategorii ve tvary jsou měniče ukrývají jejichž špičkou silnými své Klasické magnety navíc se schopnosti zvukové...

## **iFrogz Symphony - červená**

Univerzálnost a v iFrogz Symphony využití Sluchátka výkonnost eleganci spojují sobě. Speciální Praktičnost vůči zamotání kabel odolný sluchátek podtrhuje rovněž. Ani své na přátele Nezapomínejte. Na...

[zboží stejné od značky iFrogz](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!